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Cenu za nejlepší původní práci z oboru integrované společenské vědy udělil
Badatelský nadační fond Anny a Jaroslava Krejčích Mgr. Vítu Šislerovi, Ph.D.,
který nyní působí současně na Filozofické fakultě UK a Matematicko-fyzikální
fakultě UK. Slavnostní předání ceny se uskutečnilo 26. září 2011 v Lannově vile
v Praze.
O čem vaše oceněná práce „European Courts' Authority Contested? The
Case of Marriage and Divorce Fatwas On-line“ pojednává?
Práce se zabývá islámskou jurisprudencí pro muslimské menšiny v Evropě.
Vychází z obsahové analýzy více než 450 fatew (právních dobrozdání)
vydaných muslimskými autoritami ve věcech uzavírání manželství a rozvodu a
rozšiřovaných zejména prostřednictvím internetu. Práce zkoumá rozpory mezi
jednotlivými pojetími islámského práva a evropskými právními řády a analyzuje
způsoby, jakými se odlišné muslimské autority s těmito rozpory vyrovnávají.
Problematice Blízkého východu se věnujete i v Ústavu informačních
studií a knihovnictví FF UK. Můžete to více upřesnit?Zabývám se
širšími politickými, náboženskými a sociálními aspekty rozšíření internetu a
informačních a komunikačních technologií na Blízkém východě, zejména vlivem
těchto technologií na konstrukci náboženských autorit, vytváření muslimské
identity a na demokratizační procesy.

  Mgr. Vít Šisler, Ph.D. , je
absolventem oborů arabistika a dějiny
a kultura zemí Blízkého východu
na Filozofické fakultě UK a oboru
právo a právní věda na Právnické
fakultě UK. V současné době působí
jako odborný asistent v Ústavu
informačních studií a knihovnictví a
Studiu nových médií FF UK, kde
se věnuje problematice informačních
a komunikačních technologií na
Blízkém východě, a zároveň v
Kabinetu softwaru a výuky informatiky
MFF UK jako vědecký pracovník a
koordinátor projektu OPPA „Výukové
simulace“.

  Badatelský nadační fond Anny a Jaroslava Krejčích
Badatelský nadační fond Anny a Jaroslava Krejčích byl založen v říjnu 2006 v Praze. Nese jméno profesora Jaroslava
Krejčího (* 13. února 1916), mezinárodně uznávaného odborníka v oblasti srovnávacích dějin civilizací a kultur,

http://uisk.jinonice.cuni.cz/sisler/
http://www.badatelskyfond.com
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působícího od konce šedesátých let minulého století na univerzitě v anglickém Lancasteru, a jeho zesnulé choti,
psycholožky a pedagožky dr. Anny Krejčové (1918–1995), jež byla manželovou celoživotní oporou i spolupracovnicí
na řadě stěžejních děl.
Posláním fondu je všestranná podpora badatelské, vydavatelské a pedagogické činnosti v oboru integrované
společenské vědy, reprezentované vědeckým a literárním dílem Jaroslava Krejčího a usilující o syntetický pohled
na civilizace a dějinné epochy. V těchto intencích poskytuje nadační příspěvek studentům, pedagogům, vědeckým
pracovníkům, spisovatelům a publicistům i nakladatelstvím, vzdělávacím a vědeckým institucím, vypisuje granty a
stipendia, vyhlašuje a uděluje ceny.
Na podzim loňského roku vypsal fond soutěž o nejlepší původní vědeckou studii z oblasti integrované společenské
vědy v rozsahu 20–30 normostran, určenou pro studenty a mladé vědecké pracovníky do 35 let. Jako nejlepší byla
odbornou porotou oceněna práce Mgr. Víta Šislera (*1978) z Ústavu informačních studií a knihovnictví FF UK European
Courts’ Authority Contested? The Case of Marriage and Divorce Fatwas On-line, analyzující islámskou jurisprudenci
pro muslimské menšiny v Evropě šířenou pomocí internetu.


